
ЗВІТ 

про діяльність комунального підприємства «Футбольний клуб 

«КОЛОС» Великодимерської селищної ради Броварського району 

Київської області  за 2023 рік 

 

Для забезпечення покращення умов для надання якісних послуг 

мешканцям Великодимерької територіальної громади, комунальне 

підприємство потребує фінансової підтримки, яке сприятиме більш 

ефективному використанню комунального майна, оновленню виробничих 

засобів для його безперебійного функціонування та розвитку, зміцненню 

матеріально-технічної бази підприємства та забезпечення повної та 

своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства. 

Діяльність КП «ФК «Колос» спрямована на провадження оздоровчої, 

спортивної, культурної, просвітницької, освітньої та наукової діяльності в 

сфері футболу, впровадження та реалізація фізкультурно-спортивних, 

соціальних програм, а також забезпечення залучення якнайбільшої кількості 

дітей, юнаків та дорослих до занять футболом, сприяння зростанню рівня і 

масовості футболу в громаді на основі консолідації і координації зусиль 

громадян і організацій територіальної громади, зацікавлених у його розвитку. 

У ФК Колос займається 75 дітей різних вікових категорій. Вихованці 

клубу приймали участь у дитячому чемпіонаті по футболу Лівобережжя, 

чемпіонаті Великодимерської громади та чемпіонаті по футболу Київської 

області. Старша група приймала участь у чемпіонаті з футболу Броварського 

району вища ліга. 

На 2023 рік було виділено 340000,00 грн., з них використано 339980,43 

грн. на: 

- оплата заробітної плати 234 972,59 грн. (три штатні одиниці – 

директор, бухгалтер, головний тренер) 

- оплата ЄСВ (пенсійний фонд) 51 693,98 грн. 

- оплата послуг банку за перерахунок заробітної плати на картрахунки 

працівників  383,86 грн. 

- оплата програмного забезпечення 2 930,00 грн. 

- футбольна форма 25 шт. по 1 572,00 грн на суму 39 300,00 грн. 

-манекен футболіста для тренування 180 см 4 шт. по 2 675,00 грн. на 

суму 10 700,00 грн. 

 

 

 

Директор                                                                                        Євгеній ЮХТА 


